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زنده است
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مجموعه دو جلدی »خطّ امان )پژوهشی در موعود ادیان(« اثر آیت‌الله محمد امامی پیشنهاد روز
کاشانی به ترتیب در ۴۰۷ و ۳۱۱ صفحه به همت مؤسسه بوستان کتاب به چاپ رسید.
مجموعه دو جلدی »خطّ امان )پژوهشی در موعود ادیان(« اثر آیت‌الله محمد امامی 
کاشانی به ترتیب در ۴۰۷ و ۳۱۱ صفحه به همت مؤسسه بوستان کتاب به چاپ رسید.
ادیان الهی چون یهودیت و مسیحیت نیز حداقل در زمینه انتظار ظهور منجی و مصلح 
جهانی و نهایی با مسلمانان هم رأی هستند؛ اعتقاد جازم مؤلف و نظر قاطع همه 
دانشمندان مسلمان و مسیحی بر این است که طرح این بحث به شیوه علمی و دور از 
تعصب، به ویژه در عصر حاضر و اوضاع و شرایط خاص جهانی، نه تنها سودبخش است، 
بلکه ضرورت نیز دارد.

 رهاسازی آب به سمت دریاچه ارومیه 
به زودی آغاز می‌شود

دبیر کارگروه ملی نجات دریاچه ارومیه:

فشارها بر برنامه هسته‌ای ایران 
دوباره افزایش یافت

میزبانی آژانس 
از بیانیه‌های 

ضدایرانی

روز چهارشنبه بود که آمریکا و ۶۳ کشور 
دیگر در نشست شورای حکام آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی، در بیانیه‌ای 
مشترک، بدون اشاره به همکاری‌های 
مکرر و داوطلبانه ایران با بازرسان آژانس 
از مقامات جمهوری اسلامی خواستند 
تا اقدامات فوری در راستای حل‌وفصل 
مشکلات پادمانی باقی‌مانده با آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی انجام دهد. 
نگارندگان بیانیه ادعا کردند علی‌رغم 
اینکه ایران و آژانس اسفندماه گذشته 
اعلام کردند به توافقی برای ادامه 
همکاری‌های مشترک دست پیدا 
کرده‌اند؛ اما ایران طی چند ماه گذشته 
از ارائه توضیحات موثق فنی درباره 
وجود ذرات اورانیوم دارای منشأ انسانی 
در مکان‌های اعلام‌نشده در این کشور 
خودداری کرده است. امضاکنندگان 
این بیانیه مشترک از ایران خواسته‌اند 
در خصوص سه موضوع ادعایی زیر با 
آژانس اتمی همکاری کند: ۱- مسائل 
باقی‌مانده پادمانی در خصوص مواد 
هسته‌ای یافت‌شده در اماکن ادعایی در 
ایران ۲- اجرای کد اصلاحی ۳.۱ ترتیبات 
اضافی توافق پادمانی و ۳- تناقض در 
میزان مواد هسته‌ای اعلام‌شده از سوی 
ایران با میزان مواد هسته‌ای تأیید شده 
توسط آژانس در تأسیسات اتمی اصفهان. 
گفتنی است در واکنش به این بیانیه، 
وزارت امور خارجه کشورمان سریعاً 
واکنش نشان داد و نه کشور نیز با صدور 
بیانیه‌ای از همکاری مثبت ایران با آژانس 

حمایت کردند.
بیانیه پشت سر بیانیه

هم زمان با بیانیه فوق، سه 
کشور اروپایی )فرانسه، بریتانیا و آلمان( 
هم روز شنبه در بیانیه‌ای مشترک، 
از جواب ایران در مذاکرات هسته‌ای 
احیای برجام به‌شدت انتقاد و به طور 
غیرمستقیم به موضوع اختلاف تهران 
و آژانس بر سر منشأ اورانیوم ایران اشاره 
کردند. در بیانیه اخیر اروپاییان، نسبت 
به بی‌تعهدی مطلق غرب در عمل به 
تعهدات برجامی خود کمترین اشاره‌ای 
نشده است؛ اما وقاحت اروپاییان تنها به 
این موارد ختم نمی‌شود! در این بیانیه 
سه کشور اروپایی امضاکننده برجام 
از جمهوری اسلامی ایران خواسته‌اند 
که به تعهدهایش در قبال آژانس عمل 
کند و اجازه نصب تجهیزات نظارتی 
به این نهاد بین‌المللی بدهد. از نظر 
بسیاری از کارشناسان حوزه روابط 
بین‌الملل، بیانیه اخیر اروپاییان، نه بر 
اساس یک روند متعارف و طبیعی، 
بلکه بر اساس نوعی معامله میان آنها و 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
تهیه و تنظیم شده است. سال گذشته، 
»جوزف بورل« و »انریکه مورا« به‌عنوان 
دو دیپلمات اروپایی برجسته، طرحی 
را باهدف پایان‌دادن به موارد اختلافی 
 موجود در مسیر احیای برجام ارائه 

کردند.
اما به دلیل پیوستگی منافع واشنگتن و 
تروئیکای اروپایی و تقویت این پیوستگی 
در جنگ اوکراین، عملاً اروپا از کسوت 
یک بازیگر مستقل و میانجی خارج و خود 
نیز به مهره‌بازی ضدایرانی کاخ سفید 
تبدیل شد! به عبارت بهتر، اروپاییان 
اکنون حکم مهره‌های بازی واشنگتن در 
صحنه مذاکرات را پیدا کرده‌اند. قطعاً در 
چنین شرایطی باید مراقب سیگنال‌های 
ارسالی )چه از نوع ایجابی و چه سلبی( از 
سوی دیپلمات‌ها و مقامات ارشد اتحادیه 

اروپا بود.
خواسته‌های اضافی 

آژانس از ایران
اگرچه مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی در نشست فصلی آژانس بر تداوم 
همکاری‌های ایران با این نهاد صحه 
گذاشت؛ اما عدم رضایت خود را از این 
میزان همکاری هم اعام کرد. حتی 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
بیان کرد که پس از سفر وی به تهران 
در ماه مارس )اسفندماه سال گذشته(، 
امیدها برای دستیابی به موفقیت محقق 
نشده است. این در حالی است که هفته 
گذشته طی گزارشی محرمانه به شورای 
حاکم عنوان کرد که ایران سرعت 
غنی‌سازی اورانیوم ۶۰ درصدی خود را 
کاهش داده است.         ادامه از صفحه 2

سرمقاله
سیاست

کیش و مات
اتوبوس شورای همبستگی راه نیفتاده متوقف شد

رئیس جمهور:

حق‌الزحمه معلمان به‌موقع پرداخت شود
رئیس‌جمهورگفت: در رتبه‌بندی معلمان بیشتر به بخش معیشتی توجه شده اما این رتبه‌بندی مقدمه‌ای برای تقویت منزلت و جایگاه معلم است و اساس آن نه فقط 
امور معیشتی که دانش‌افزایی معلمان است.  سیدابراهیم رئیسی در همایش مدیران مدارس سراسر کشور با بیان اینکه مدیران نقش‌آفرین‌ترین بخش در تحول آموزش 
و پرورش هستند، اظهار کرد: نقش آنان در شکل‌گیری هویت و شخصیت دانش‌آموزان و تعلیم و تربیت بی‌بدیل است. نگاه تحولی مدیران شرط موفقیت یک تحول 

است. تلاش برای رسیدن به وضع مطلوب و کم‌کردن فاصله میان وضع موجود و مطلوب در کنار به کارگیری همه ظرفیت‌ها برای رسیدن به هدف از ابعاد 
ایجاد تحول است.
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دگرگونی و دگردیسی

 آنفولانزای فصلی 
به زودی از راه می رسد

آقای مورایس طلسم شکنی کن ...

به بهانه انتشار انیمیشن جدید »لاک‌پشت‌های نینجای جهش‌یافته نوجوان: آشوب جهش‌یافته«

رقابت حسن یزدانی با دیوید تیلور از کجا مهم شد؟
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کنترل جدی برداشت آب از چاه‌های 
کشاورزی از پاییز

بلاتکلیفی های استخدامی، بعد از 12سال

ساخت نزدیک به یک و نیم میلیون واحد 
مسکن در طرح ملی 

معاون وزیر نیرو:

معلمان حق التدریسی درانتظار تصویب طرح ”تامین نیروی انسانی”

معاون وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد:

سوءاستفاده  سیاسی ممنوع
تهران به بیانیه گروسی واکنش نشان داد
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مریم عمادی/ گروه سیاست
Maryam.Emadi@yahoo.com
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 مزایده  اجاره یک باب واحد تجارى واقع در مجموعه تجارى ( جنب هایپر مارکت ) دهکده زاینده رود
سازمان عمران زاینده رود درنظر دارد نسبت به اجاره واحد تجارى خود به صورت یکساله  به شرح مذکور و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده را با 

بهره گیرى از سامانه تدارکات الکترونیکى دولت setadiran.ir با شماره مزایده   2945  /1402 به صورت الکترونیکى اقدام نماید.
زمان انتشار در سایت : 1402/06/20 

تاریخ بازدید : از تاریخ انتشار تا ساعت 14/30 مورخ 1402/6/29 مهلت دریافت اسناد مزایده : ساعت 19 مورخ  1402/06/29                              
زمان بازگشایى: ساعت 10 صبح روز پنج شنبه مورخ 1402/7/13   آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت:  تا ساعت 19 مورخ 1402/7/12    

 زمان اعلام به برنده:  تا مورخ 1402/7/20
ضمنا" رعایت موارد ذیل الزامى مى باشد: 

1-برگزارى مزایده صرفا از طریق سامانه الکترونیکى دولت مى باشد و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده ( در صورت وجود 
هزینه مربوطه ) پرداخت تضمین شرکت در مزایده ( ودیعه) ، ارسال پیشنهاد قیمت ، بازگشایى پاکات ، اعلام به برنده ، واریز وجه مزایده و تحویل در 

بستر سامانه از این طریق امکان پذیر مى باشد.
2-پیشنهاد مى گردد با توجه به تنوع کالاهاى مطرح شده در مزایده قبل از ارائه پیشنهاد از اقلام موضوع مزایده بازدید به عمل آورید.

3- علاقه مندان به شرکت در مزایده مى بایست جهت ثبت نام و دریافت مزایده الکترونیکى ( توکن) با شماره هاى ذیل تماس حاصل نمایند:
مرکز پشتیبانى و راهبرى سامانه :41943 –  021 و شماره 1456 -021

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها ، در سایت سامانه  setadiran.ir  " بخش ثبت نام / پروفایل مزایده گر" موجود است. 
4- در صورت بروز هر گونه اشکالى و یا سوال از فرایند انجام ثبت نام ، متقاضیان مى توانند با شماره 1456 مرکز پاسخگویى ستاد معاملات الکترونیک 

دولت تماس حاصل نمایند.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه:       

تلفن سازمان: 32673080- 32673010  info@ioz.ir :ایمیل سازمان   www.ioz.ir :آدرس سایت سازمان

آگهى مزایده عمومى
(شماره مرجع مزایده  2945 /1402    )

مسعود منتظرى نجف آبادى- مدیرعامل سازمان عمران زاینده رود

نوبت دوم

رهاسازی آب به سمت دریاچه ارومیه به زودی آغاز می‌شود
دبیر کارگروه ملی نجات دریاچه ارومیه گفت: رهاسازی آب 
به سمت دریاچه ارومیه به زودی آغاز می‌شود و لازم است 
دستگاه‌های متولی امر از جمله محیط زیست، سازمان آب 
منطقه ای و منابع طبیعی قرق مسیرهای رسیدن آب به 

دریاچه را به دقت انجام داده و پایش کنند.
 محمدصادق معتمدیان در کارگروه استانی ستاد احیای 
دریاچه ارومیه با تاکید بر افزایش مراقبت‌ها و پایش‌ها در 
این زمینه، اظهار کرد: از هر اقدام عملیاتی و مرتبط با احیای 

دریاچه ارومیه حمایت و استقبال می‌شود.
وی با اشاره به اینکه تردد برخی خودروها بر سطح نمکی 
دریاچه ممنوع است، افزود: لازم است که در زمینه تردد 
خودروها در محدوده دریاچه ارومیه تدابیر لازم به کار گرفته 

شود تا آسیبی به سطح نمکی آن نرسد.
دبیر کارگروه ملی نجات دریاچه ارومیه اجرایی کردن سیاست 
و برنامه‌های اجرایی ۲۶ گانه مصوبات کارگروه احیای دریاچه 

ارومیه را از برنامه‌های مهم احیای دریاچه عنوان کرد.
معتمدیان ادامه داد: تغییر الگوی کشت، کاهش مصرف آب در 
اراضی، مکانیزه کردن آبیاری، توسعه کشت گلخانه‌ای از جمله 

مواردی است که باید در این خصوص تمهید شود.
استاندار آذربایجان غربی خاطرنشان کرد: رهاسازی آب 
به سمت دریاچه ارومیه به زودی آغاز می‌شود و لازم است 

دستگاه‌های متولی امر از جمله محیط زیست، سازمان آب 
منطقه‌ای و منابع طبیعی قرق مسیرهای رسیدن آب به 

دریاچه را به دقت انجام داده و پایش کنند.
در این جلسه اعضای این کارگروه اعم از محیط زیست، جهاد 
کشاورزی، منابع طبیعی، آب منطقه‌ای و هواشناسی و سایر 
اعضا به ارائه گزارش در زمینه شرایط موجود، پیش رو و نیازها 

پرداختند.
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